

编辑/周中全 校对/小强

男乒世界杯上分别淘汰波尔、水谷隼

王皓张继科会师决赛

□据 新华社电

期待中的王皓、波尔大战并没有想象中的激烈，在10月31日马格德堡男乒世界杯的半决赛上，王皓4:1轻松战胜德国名将波尔，成功与张继科会师决赛。

波尔在前一天的1/4决赛中淘汰了最近状态不错的中华台北名将庄智渊，他在接

受采访时表示他对与王皓的对决感到高兴，但坦承这不会是一场轻松的比赛。事实也确实如此，在座无虚席的伯尔德兰德体育馆内，波尔面对王皓犀利的正反手抢攻很快便输掉前两局。第三局，波尔改变战术，利用短球抑制王皓正手，取得奇效，以11:9扳回一局。

第四局，双方比分一度打到7:7平，不过

在随后的相持中，实力更胜一筹的王皓笑到最后，11:8拿下关键一局。

1:3落后对波尔心理产生影响，第五局比赛王皓开场后势如破竹以7:1领先。尽管波尔扳回两球，但大势已去，最终3:11告负。

淘汰波尔后，王皓与战胜日本选手水谷隼的张继科会师决赛，中国队提前将冠军收入囊中。

■中超战报(10月31日)

江苏 0:2 南昌	辽宁 2:2 北京
大连 0:0 深圳	重庆 1:1 长春
天津 3:1 陕西	杭州 2:0 河南
上海 0:0 青岛	长沙 0:2 山东

■七日体谈

巨人归来 保罗“驾崩”

□周中全

姚明归来，这次是真的回来了。经过一年多的等待，我们终于在NBA常规赛赛场上看到了东方巨人。

3场比赛，姚明上了两场，一次得9分，一次得14分。姚明的表现还算正常，但火箭出师不利，连败3场。看来姚明还要再找找手感，而火箭也需要重新定位，找出破敌之策。

NBA大幕拉开，赛前被吹得神乎其神的热火“新三巨头”在揭幕战中被绿衫军的“老三巨头”压得喘不过气。不过，“新三巨头”毕竟是厉害的主儿，这不，遇到魔术，打得对手没有还手之力。三大巨星的磨合日臻流畅，好戏还在后头。

体操世锦赛，中国男队拿到包括团体在内的4枚金牌，而女队一金未得。由于这个反差，“女队空手而归”、“女队一无所获”之类的标题在媒体上显得非常扎眼。其实知道世界体操格局的人都懂得，中国体操女队夺金从来都不容易，女子项目少，偶然性就更大。我们还是鼓励鼓励这些小花，期待她们在伦敦奥运会上开放。

国家体育总局副局长蔡振华分管足球后首次就足球问题说话了：“中国足球目前的竞争水平与其他国字号相比反差太大，而且青少年基层人才萎缩太大，造成中国足球的水平始终提高不了。”根子找到了，就看这位小球出身的领导如何玩转大球。

章鱼帝保罗“驾崩”也能引起全世界的关注，水族馆下半旗，工作人员戴黑纱，这条章鱼死得其所啊。不知下一条章鱼还有没有保罗这般荣耀。

亚运会越来越近了，中国亚运代表团集结待命。此次亚运会，河南共有26名运动员，但没有洛阳运动员的身影，这不能不说是个遗憾。在亚运历史上，洛阳人曾有过辉煌，李华华、王菲曾给我们带来骄傲。虽然在不久前结束的省运会上，洛阳运动员取得了优异成绩，但这并不能掩盖我市高水平运动员缺乏的尴尬。



薛晨张希沙排夺冠

10月31日，中国球员薛晨（左）/张希在颁奖仪式上。当日，在世界沙排巡回赛三亚女子公开赛决赛中，中国选手薛晨/张希以2:0战胜德国选手路德维希/戈勒，夺得冠军。（新华社发）

广州恒大中甲夺冠重返中超

□本报综合报道

在10月30日进行的中甲联赛最后一轮比赛中，主场作战的广州恒大队以3:1轻取湖南湘涛队，为本赛季画上一个圆满的句号。

广州恒大最终以17胜6平1负、总积分57分的成绩登顶联赛冠军，与排名第二的成都谢菲联队携手重返中超联赛。

有了足够的实力和强大的资金投入，广州恒大队在本赛季的比赛可圈可点，曾连续21轮保持不败。整个赛季，广州恒大共攻入61球，是中甲进球最多、攻击力最强的球队，郜林也以20个进球在射手榜上遥遥领先。

恒大俱乐部本赛季的资金投入过亿，这

在中超极为罕见，而且俱乐部已表示下赛季的资金投入只会更多。对于未来的展望，恒大集团主席许家印明确表示，俱乐部的中期目标是5年夺取亚冠冠军，但明年中超的近期目标将会是争四保六。据了解，恒大方面已经将目光瞄向了马季奇、安塔尔、里亚斯科斯等在中超获得成功的外援，他们倘若加盟将让恒大队更从容地征战明年中超赛场。

10月30日，恒大集团举办了盛况空前的冲超庆典，庆典上，恒大集团主席许家印向全队颁发了冲超功勋奖牌，恒大队各项最佳单项奖也最终揭晓：李帅获最佳门将奖，吴坪枫获最佳拼搏奖，穆里奇获最佳外援奖，郜林获最佳射手奖，李健华获最佳敢斗奖。

2010年11月1日 星期一

火箭新赛季三战皆败

□梁金雄

休斯敦火箭队如不及时治愈虎头蛇尾的顽症，新赛季恐难有所作为。10月30日发誓要在主场取胜的火箭最终还是因为后劲不足，以94:107败在了丹佛掘金队手下。

自新赛季开赛以来，火箭队已遭遇三连败，创造11年来的最差开局。

上一场比赛被安排“轮休”的火箭队核心姚明此役披挂上阵。在24分钟“限时令”下，当晚他亮相23分钟，10投6中得14分、抢6个篮板并盖帽2次，所得的14分是他自去年5月8日因伤暂别赛场以来的单场最高纪录。

“我认为，我们有点、也许比有点还多一点松懈。”赛前誓言要在主场帮助球队获胜的姚明在分析球队失利的原因时说，“你现在不能说是一个或另一个原因使得球队由强变弱，我认为我们仍存在许多问题，防守、进攻，各个方面。”

本场斯科拉有28分和10个篮板入账，这是他新赛季以来连续三场有“两双”贡献。被认为是全联盟数得上的火箭队替补们，本场仅贡献上了20分，连对方替补哈林顿一人所获的28分都不及。

纹枰英豪聚菊城

全国业余围棋大赛开枰

□记者 周中全

10月30日，2010年第一届“菊城杯”全国业余围棋赛在古都开封开枰。本次比赛邀请了刘小光九段、汪见虹九段、孔祥明八段、李亚春七段等著名棋手现场进行指导，令围棋“粉丝”们欣喜不已。

本次比赛是继2005年南阳举办黄河杯赛以来，我省再次举办全国业余围棋大赛。共有来自全国各地的近30支代表队的180余名棋手参加本次比赛，将通过11轮比赛决出个人名次和团体名次。东道主开封队为本次比赛组成了“梦之队”，3名队员分别是世界冠军、上海的胡煜清8段，黄河杯冠军、开封的李天罡6段，晚报杯季军、洛阳的苏广悦6段。洛阳作为围棋强市，全部由本地队员组成了3支棋队参加本届角逐。比赛将于11月4日结束。

功夫王在洛争霸



昨晚，《武林风》两岸四地功夫王争霸赛在洛阳师院体育馆举行，最终河南选手王伟“笑到最后”，赢得两岸四地“功夫王”称号。图为比赛场面。记者 张光辉 摄

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了

60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅 3元/月 不收GPRS流量费。

